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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ 
 

Θέμα: Πρόσκληση συνεργασίας σε κύκλο εργαστηρίων καινοτομίας για την τεχνολογική 
ανάπτυξη των επιχειρήσεων της ΠΚΜ 

 

Αξιότιμοι συνεργάτες, 

Ο Μηχανισμός Υποστήριξης Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας (One Stop Liaison Office - OSLO) έχει αναπτύξει μια σειρά στρατηγικών μελετών 
για επιλεγμένους κλάδους της οικονομίας, χαρτογραφώντας τις παγκόσμιες τεχνολογικές τάσεις 
που θα διαμορφώσουν το μέλλον της περιοχής μας: Δομικά Υλικά, Τουρισμός, Εφοδιαστική 
Αλυσίδα – Μεταφορές και ΤΠΕ.  

Στο πλαίσιο αυτό και για την διερεύνηση – επικύρωση των κυριότερων ευρημάτων των μελετών 
αναφορικά με τις νέες τεχνολογίες, τάσεις και προοπτικές στους παραπάνω κλάδους, το OSLO 
σε συνεργασία με το Δίκτυο Γραφείων Μεταφοράς Τεχνολογίας ΣΠΕΙΡΑ+ που συντονίζει το 
ΕΚΕΤΑ, διοργανώνουν από κοινού μια σειρά τεσσάρων (4) εξειδικευμένων εργαστηρίων 
τεκμηρίωσης. 

Καθώς ο ρόλος σας ως βασικός πυλώνας του οικοσυστήματος επιχειρηματικότητας και 
καινοτομίας είναι καθοριστικής σημασίας, σας προσκαλούμε να γίνετε αρωγοί στην επιτυχή 
υλοποίηση των παραπάνω εργαστηρίων μέσω της κινητοποίησης της συμμετοχής σε αυτά ενός 
επιλεγμένου αριθμού δυναμικών επιχειρήσεων-μελών σας (περίπου 3-5 ανά κλάδο) αλλά και 
της ενεργούς συμμετοχής εκπροσώπου σας στη διαδικασία διαβούλευσης και επικύρωσης 
των αποτελεσμάτων. 

Οι συνεδριάσεις θα πραγματοποιηθούν το διάστημα 02-12 Μαρτίου 2026, στη ΧΑΝΘ και ώρες 
13.30-16.30 με κεντρικό θέμα: «Τεχνολογικές τάσεις για την Κεντρική Μακεδονία και 
επίδειξη νέων λύσεων» ως εξής: 

 03.03.2026  Δομικά Υλικά 

05.03.2026  Τουρισμός 

11.03.2026 Logistics & Μεταφορές 

12.03.2026  ΤΠΕ 

Πέραν της διαβούλευσης, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
επιδείξεις νέων τεχνολογιών και καινοτόμων λύσεων στους παραπάνω κλάδους, από 
ερευνητές των φορέων που απαρτίζουν το Δίκτυο ΣΠΕΙΡΑ+ (ΕΚΕΤΑ, ΑΠΘ, ΠΑΜΑΚ, ΔΙΠΑΕ & 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας - ΠΔΜ) αποκτώντας πρόσβαση σε εξειδικευμένη 
τεχνογνωσία που μπορεί να μετασχηματίσει τεχνολογικά την επιχείρησή τους. 
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Παρακαλούμε για τον ορισμό ενός εκπροσώπου σας για τον συντονισμό της επικοινωνίας μας. 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 
Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

 

Μαρία Γουλάπτση  Δρ. Ευάγγελος Μπεκιάρης 

 

 

Αν. Προϊσταμένη Αυτοτελούς Διεύθυνσης 
Υποστήριξης Καινοτομίας & 

Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας                       

 
 
 
 

Διευθυντής Κ.Δ.  
& Πρόεδρος Δ.Σ. ΕΚΕΤΑ 
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